Mch

Automotive Spare Parts

Confidence & Quality

Automotive Spare Parts

www.motortec.com.tr

Motortec International Auto Spare Parts Group



LAND ROVER

DEFENDER 1990-2000
5 MLA-11105 MLA-12101
Rotil Rotbasi
On Alt On Dis
575882 11/16"16Rht
RTC5869
MLA-12102 MLA-14107
Rotbast Z-Rot
On Dis On ve Arka
11/16"16Rht L=64mm
RTC5870 NTC1888
DEFENDER I LJ-LT 1984-1990
MLA-12102 MLA-11105 B
& Rotbas1 Rotil
On Dig On Alt
11/16"16Rht 575882
RTC5870
MLA-12101 MLA-11104
Rotbas1 Rotil
On Dig On Ust
11/16"16Rht 572337
RTC5869
DISCOVERY I LJ-LG 1989-1998
MLA-11104 MLA-11105 o
Rotil Rotil
On Ust On Alt
572337 575882
MLA-12102 MLA-12101
Rotbast Rotbasi
On Dis On Dis
11/16"16Rht 11/16"16Rht
RTCS5870 RTC5869
MLA-14107
Z-Rot
On ve Arka
L=64mm
NTC1888

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



LAND ROVER

DISCOVERY I LJ-LT 1998-2004
MLA-12111 MLA-11114
Rotbasgt Rotil
On On Ust
MIBXLS  pre3s70
QFS100060
MLA-11115 MLA-14110
Rotil Z-Rot
OnAlt  On -._=_é
FTC3571 withactiverollcontrol L=243.5mm e
RBM100223
MLA-14116 MLA-12101 5
N Z-Rot Rotbast
[ Ny | Arka On Dis
g Type:4x4 L=158mm/M12x1.25 11/16"16Rht
"' RGD100682  RTC5869
MLA-12102
Rotbast
On Dis
11/16"16Rht
RTC5870
DISCOVERY IIT TAA 2004-2009
MLA-13132 MLA-13133
N\ Rot Mili Rot Mili
AN ) Sag Sol N
m . M16X1 ,5-L=369mr§ M16X1,5-L=369mm m
' QFK500020 QFK500010
MLA-12131 MLA-14136
\ Rotbas1 Z-Rot
A | On On N
\ m / M16X1,5 Only:4x4 L=286mm m
o QJB500080  RBMS500180
MLA-14141 MLA-14142
Z-Rot Z-Rot
’- __‘ On Sag On Sol . R
L=344,5mm L=344,5mm
RBMS500140 RBM500150

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



LAND ROVER
]

DISCOVERY III TAA 2004-2009
MLA-11134 MLA-16138
Rotil Rotilli Salincak —
On Alt On Sag Alt
.- RBK500040 RBJ501460
MLA-16139 MLA-14130
Rotilli Salincak Z-Rot
On Sol Alt Arka
RBJSO1470 ~ L7116Smm
RGDO000311
MLR-20691 MLR-20692
Salincak Burcu Salincak Burcu
On ¢ On Dis
RBK500432 RBX500531
DISCOVERY IVLA 2009-2016
MLA-14130 MLA-16139
Z-Rot Rotilli Salincak —
Arka  On Sol Alt
L=116.5mm  RBJ501470
RGD000311
MLA-16138 MLA-11134
Rotilli Salincak Rotil
On Sag Alt On Alt
RBJ501460 RBK500040
MLA-14136 MLA-12131
Z-Rot  Rotbasi
On  On
Only:4x4 L=286mm M16X1,5
RBM500180 QJB500080
MLA-13133 MLA-13132
Rot Mili Rot Mili
Sol Sag
M16X1,5-L=369mm M16X1,5-L=369mm
QFK500010 QFK500020

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



LAND ROVER

FREELANDER I(LN) 1998-2006
MLA-12121 MLA-12122
Rotbast Rotbast
On Sag On Sol
M16x1,5Rht M16x1,5Rht
RBJ100220 RBJ100230
MLA-11125 MLA-16127
Rotil Rotilli Salincak
On On Sag Alt
RBJ102450 RBJ102440
MLA-16128 MLA-16127N

Rotilli Salincak
On Sol Alt

Rotilsiz Salincak

On Sag Alt m |
RBJ102450 RBJ102440 '
MLA-14210 MLR-20498
Z-Rot Salincak Burcu
On Orta -“
H NN
L=1783mm ppx101790 b %
RBM100172
FREELANDER I 2006-2014
MLA-11224 MLA-16228
. Rotil Rotilli Salincak .
@ On On Sag Alt @
N/ LR007206  LR007205 Y
MLA-16229 MLA-14226
. Rotilli Salincak Z-Rot .
@ On Sol Alt On @
N/ LR007206 L~ 347mm )
LR002626
MLA-14227 MFO-12972
. Z-Rot Rotbasi
W Arka On Sol
m / L=229mm M18x1,5
LR002876 31280001

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



FREELANDER

LAND ROVER
-

IT

2006-2014

MFO-16976N

Rotilsiz Salincak

MFO-16977N

Rotilsiz Salincak

On Sag Alt On Sol Alt
1469024 1469026
MFO-12971 MFO-20667
Rotbast Salincak Burcu —
On Sag Orta
MI&LS 1 Roo7205
31280001
MFO-20665 MFO-20666

Salincak Burcu

Salincak Burcu

Sag Sol
30881488 7GIN3A053BA
LR2 L359 2006-2015
MFO-20666 MFO-20665
Salincak Burcu Salincak Burcu
| | Sol  Sag
\ 7GI9N3A053BA 30881488
MFO-20667 MFO-12971
Salincak Burcu Rotbast
Orta On Sag
LR007205  MI8xLS
31280001
MFO-16977N  MFO-16976N
- Rotilsiz Salncak Rotilsiz Salincak -
On Sol Alt On Sag Alt
1469026 1469024
MFO-12972 MILA-14226
Rotbast Z-Rot —
On Sol On
M18x1,5 L=347mm
31280001 LR002626

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



LAND ROVER

LR2

L359

2006-2015

MLA-16229

Rotilli Salincak

MLA-16228

Rotilli Salincak

\__ Y LR007206  LR007205 \_Y
MLA-11224

P Rotil

LR007206

LR3 TAA 2004-2009

MLR-20692 MLR-20691

Vo Salincak Burcu Salincak Burcu P

RBX500531 RBK 500432 A\ 4

RANGE ROVER I, Classic 1970-1996
MLA-12102 MLA-12101
Rotbast Rotbagi
On Dis On Dis
11/16"16Rht 11/16"16Rht
RTC5870 RTC5869
MLA-11105 MLA-11104
Rotil Rotil
On Alt On Ust
575882 572337
RANGE ROVER L405 2012 after
MLA-19175 MLA-16192
P Denge Kolu Rotilli Salincak N\
N Arka Ust On Sag Alt Arka ‘\w
\ L / A=3855MM | poss s L \/
LR037690

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



LAND ROVER

RANGE ROVER L1405 2012 after
MLA-16193 MLA-14186
o Rotilli Salincak Z-Rot Ja—
A\ ) ] A\
( \w | OnSol AltArka  On Sag :]: \“ ‘
\\L/ LR034218 L=184MM \L N/
LR048093
MLA-14187 MLA-16169
oy Z-Rot Rotilli Salincak o
Ay ) rsol O sol Al A=)
(A ) OnSol  On Sol Alt On )
\L/ L=184MM LR034220 \L /
LR048092
MLA-19178 MLA-19179
— Denge Kolu Denge Kolu —
D A=)
( :\‘ | Arka Sag Arka Sol :]: :\‘ ‘
\\L/ LR037702 LR037700 \L /
MLA-13173 MLA-12171
oy Rot Mili Rotbast p—
A o AR
[ AN ) On On { N |
'l‘\& /l M14x1.5-L=330mm  MI4x1.5 't\m /,‘
o LR033529 LR033534 —
MLA-16168 MAU-20494

Rotilli Salincak

Salincak Burcu

7\ \-\. . . . ﬂ/ ;____ﬂ\.\

( @ | OnSag AltOn  On Sol g :1. & ‘

Y LR034219  3C0199231D Y
MLR-20894 MLR-20980

Salincak Burcu

Salincak Burcu

o

D) .. .. A
:.|: @ .]:' On Arka Ust :|: \\ \:.
\._,_T_,/ LR037702 LR037690 \\\\k__:; /
RANGE ROVER LM, L322 2002-2012
MLR-20658 MLA-19151
= Salincak Burcu Denge Kolu —
Ay : A
:.|: N |:' Ust Arka :|: &\‘ ”
Y RBX000200 L o014mm Y
RGD500180

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmugtir.
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



LAND ROVER
]

RANGE ROVER LM, L322 2002-2012
MLA-13153 MLA-12152
- Rot Mili Rotbasi
On On
M16X1,5-L=230mm M16X1,5
TIQ000040 TIQ000030
MLA-11154 MLA-16150
— Rotil Rotilli Salincak —
On On Alt
RBK500210 RBJ500920
MLA-16158 MLA-16159
= Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag On Sol
RBJ000120 RBJ000130
MLA-14156 MLA-14157
— Z-Rot Z-Rot
On Arka
L=380mm L=120mm
RBM500200 RGD500150
RANGE ROVER LP, P38A 1994-2002
MLA-11115 MLA-11114
Rotil Rotil
On Alt On Ust
FTC3571 FTC3570
MLA-12111 MLA-14117
ROtb"i$1 %-Rot Qg g{
On On
M18x1,5 L=97mm —
QFS100060 ANR3304
RANGE ROVER EVOQUE L538 2011-2018
MLA-14227 MLA-13233
B ZRot  RotMili -
Arka On
L=229mm M18X1,5-L=298mm
LR002876 15LR026271

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



LAND ROVER
]

RANGE ROVER EVOQUE L538 2011-2018
MLA-12231 MLA-12232
Rotbasi Rotbasi
On Sag On Sol
M18X1,5 M18X1,5
LR026267 LR027570
MLA-16238 MLA-16239
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
(ALM.,) (ALM.)
LR073521 LR045802
MLA-14236  MLR-20907
Z-Rot Salincak Burcu
On On Dis
L=32Imm ) Ro4ss03
LR024474
MLR-20908
Salincak Burcu
On Sag Alt I¢
LR045803
RANGE ROVER SPORT I, L320 2005-2013
MLR-20691 MLR-20692
Salincak Burcu Salincak Burcu
Onig On Dis
RBK500432 RBX500531
MLA-19258 MLA-19259
Denge Kolu Denge Kolu
Arka Sag Ust Arka Sol Ust
LR063719 LR063718
MLA-13140 MLA-23140143
Rot Mili Rot Takimi
= ——— On on i
MIGHLSL=36Smm om0 W

www.motortec.com.tr

QKF500030

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



LAND ROVER

RANGE ROVER SPORT I, L320 2005-2013

MLA-12143  MLA-12201

Rotbast Rotbasi
On On . @
i M16x1,5Rht chasisnofrom:9A191792 N/
| S— j QJB500040 LR0O10676

MLA-11144 MLA-11145

Rotil Rotil

1
On Alt On Ust

RBK500180 RBKS500170

MLA-16148 MLA-16149

Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
RBJ501280 RBJ501290

MLA-16148N  MLA-16149N

Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak

On Sag Alt On Sol Alt RBJ500456
RBJ500546

MLA-14147 MLA-14130

Z-Rot Z-Rot

@ Arka Arka

activestabilizer L=132mm L=116.5mm

RGD500140 RGD000311

MLA-14142 MLA-14141

Z-Rot Z-Rot
F‘ On Sol On Sag ’—4‘
L=344 5mm L=344,5mm
RBM500150 RBM500140
RANGE ROVER SPORT 11, L494 2012 After
MLR-20980

Salincak Burcu

@ Arka Ust

LR037690

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir, export@motortec.com.tr
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.



LAND ROVER
-

www.motortec.com.tr

RANGE ROVER SPORT 11, 1L.494 2013 After
MLA-16248 MLA-16249
Rotilli Salincak Rotilli Salincak

On Sag Alt Arka On Sol Alt Arka

LR045242 LR045243

MLA-14170 MLA-14176
Z-Rot Z-Rot
On Arka Sag

LR035489 LR042975

MLA-14177 MLA-16168
Z-Rot Rotilli Salincak
Arka Sol On Sag Alt On

LR042976 LR034219

MLA-12171 MLA-13173
Rotbagi Rot Mili
On On

M14x1.5 M14x1.5-L=330mm

LR033534 LR033529
MLA-16169  MLA-19175

Rotilli Salincak Denge Kolu
On Sol Alt On Arka Ust
LR034220 ~ AT385SMM
LR037690

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr





